
Συνάντηση Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. με τον Γενικό Γραμματέα Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ 

  

Από τις πρώτες ενέργειες του νεοσύστατου Δ.Σ. της ομοσπονδίας μας, ήταν να 

ζητήσει συναντήσεις με όλη την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ και για το λόγο αυτό 

απέστειλε σχετικές επιστολές. Πρώτος στο κάλεσμα αυτό ανταποκρίθηκε ο Γενικός 

Γραμματέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Διά Βίου Μάθησης κ. Γ. Βούτσινος . 

Έτσι στις 20 Ιουλίου αντιπροσωπεία του νέου Δ.Σ. είχε συνάντηση στο 

Υπουργείο μαζί του περισσότερο της μιας ώρας στην οποία τέθηκαν όλα τα τρέχοντα και 

όχι μόνο, προβλήματα της ΤΕΕ καθώς επίσης παραδόθηκε στο Γ.Γ. υπόμνημα της 

ομοσπονδίας μας με όλα τα θέματα που απασχολούν το χώρο μας και προτάσεις για την 

λύση-βελτίωση αυτών.   

Μεγάλο μέρος της συζήτησης απασχόλησαν τα τρέχοντα ζητήματα των 

εγγραφών και την έγκριση των ολιγομελών τμημάτων στα ΕΠΑ.Λ.-Π.ΕΠΑ.Λ.. Η 

ομοσπονδία ζήτησε να μην γίνει καμία οριστικοποίηση τμήματος και καμία έγκριση 

ολιγομελούς μέσα στο καλοκαίρι αλλά αυτό να γίνει μετά την ολοκλήρωση των 

εγγραφών του Σεπτεμβρίου και απαίτησε την ίση μεταχείριση των δύο τύπων λυκείου. 

Η Ομοσπονδία έθεσε στον Γ.Γ. γενικά το τρόπο αλλά και το χρόνο που γίνονται 

κάθε φορά οι εγγραφές στα σχολεία καθώς και η ακολουθούμενη από το υπουργείο 

πρακτική στην έγκριση των ολιγομελών τμημάτων καθώς θεωρούμε ότι αυτή κατά ένα 

μεγάλο ποσοστό ευθύνεται για την δημιουργία ολιγομελών τμημάτων στα ΕΠΑ.Λ.-

Π.ΕΠΑ.Λ.. Έδειξε να κατανοεί αυτή την άποψη αλλά αντέτεινε τα ασφυκτικά χρονικά 

όρια για διορισμούς και προσλήψεις αναπληρωτών.  

Τέθηκαν πλείστα ερωτημάτων στον Γενικό Γραμματέα και τους συνεργάτες του 

για τον εξ ορθολογισμό με μείωση του ελάχιστου αριθμού μαθητών για την δημιουργία 

τμήματος, την διαφορετική μεταχείριση των Εσπερινών καθώς σε αυτά φοιτούν 

μαθητές με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, την ίδρυση νέων σχολείων για αποσυμφόρηση 
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των πολυπληθών, την κατάργηση της απαράδεκτης από κάθε άποψης κλήρωσης για την 

φοίτηση των μαθητών, την επέκταση της μαθητείας, την αύξηση της χρηματοδότησης, 

την επέκταση του προγράμματος ΜΝΑΕ, την προβολή των ΕΠΑΛ, Π.ΕΠΑ.Λ (ίδρυση, 

αναλυτικά προγράμματα, χρηματοδότηση κ.α), για την αύξηση του ποσοστού των 

αποφοίτων των ΕΠΑΛ στα ΑΕΙ, την εισαγωγή αποφοίτων των ΕΠΑΛ στα ανώτατα 

στρατιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα, για τις προσλήψεις μόνιμων διοικητικών υπαλλήλων 

σε θέσεις γραμματείας σε όλα τα σχολεία καθώς και άλλα θέματα που περιγράφονται 

λεπτομερώς στο υπόμνημα το οποίο καταθέσαμε. 

Τέθηκαν επίσης και κλαδικά θέματα όπως αύξηση των αποδοχών, ωράριο, 

συνταξιοδοτικά κ.α.  

Ο κ. Γ.Γ. απάντησε σε όλα τα ερωτήματα που του θέσαμε, σε πολλά από αυτά 

έδειξε κατανόηση και είπε ότι θα μελετήσει τις προτάσεις που του καταθέσαμε.  

Γενικά το κλίμα της συνάντησης ήταν εγκάρδιο, επιβεβαιώθηκε για ακόμη μία 

φορά ότι η ΟΛΤΕΕ είναι ένας σοβαρός συνομιλητής και η μόνη ομοσπονδία που γνωρίζει 

σε βάθος τα προβλήματα της ΤΕΕ και έχει κατατεθειμένες προτάσεις για την επίλυση 

τους και αυτό αναγνωρίζεται.   

Το ΔΣ της ομοσπονδίας δηλώνει παρών και αναμένει το επόμενο διάστημα τις 

συναντήσεις και με την υπόλοιπη πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ καθώς και με τους 

Τομεάρχες Παιδείας όλων των κομμάτων. 

 

                         Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 


